
Сравнение чисел
1. На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны числа   и  :

 

Какое из сле ду ю щих чисел наибольшее?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Решение.
Заметим, что   и   Про ве рим все ва ри ан ты ответа:

 
1) 
2) 
3) 
4) 

 
Поэтому наи боль шим яв ля ет ся число  .

 
Пра виль ный ответ ука зан под но ме ром 2.

2. Сравните числа x и y, если  ,  . В ответ запишите меньшее из
чисел
Решение.

Приведем оба числа к де ся тич но му виду и сравним. Вос поль зу ем ся формулой 
 

 
Так как    уже  при ве де но  к  де ся тич но му  виду  и  равно    заключаем,  что    и,

следовательно, y > x.
 
О тве т:  0,0066.

3. О чис лах  ,  ,   и   известно, что  ,  ,   . Сравнитe числа   и  .
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 
2) 
3) 
4) Срав нить невозможно

Решение.
По усло вию   по это му 

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 2.
4. Известно, что  . Вы бе ри те наи мень шее из чисел.

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 
2) 
3) 

4) 



Решение.
Заметим, что по усло вию a по ло жи тель но и на хо дит ся в ин тер ва ле от 0 до 1. По это му числа a2, a3

и   тоже будут положительными, тогда как число −a будет отрицательным. Таким образом, −a яв ля ет ся
наи мень шим из пред ло жен ных в ка че стве ва ри ан тов от ве та чисел.
 

Правильный ответ ука зан под но ме ром 3.
5. Известно, что   Вы бе ри те наи мень шее из чисел.

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Решение.
По усло вию оба числа отрицательны, причём  .
Поэтому числа   и   положительны, а числа   и   — отрицательны.
Рассмотрим пред ло жен ные ва ри ан ты от ве та и вы бе рем наи мень шее число:
1) Заметим, что числа   и   боль ше нуля, а числа   и   мень ше нуля, так как числа   и

 по усло вию отрицательны.
2) Верно не ра вен ство  .
3) Так как по усло вию   По это му   — наи мень шее из задан ных чисел.

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 1.
6. Числа   и    от ме че ны  точ ка ми на  ко ор ди нат ной пря мой. Рас по ло жи те  в по ряд ке  воз рас та ния

числа      и 1.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

 

1) 

2) 

3) 

4) 

Решение.

Заметим,  что    от ку да    По сколь ку    получаем,  что    Таким  образом, 

 
Правильный ответ ука зан под номером: 1.

7. Ка ко му из дан ных про ме жут ков при над ле жит число  
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) [0,5;0,6]
2) [0,6;0,7]
3) [0,7;0,8]
4) [0,8;0,9]



Решение.

Переведём   в де ся тич ную дробь с точ но стью до вто ро го знака после за пя той при по мо щи де ле ‐
ния в столбик, получим:

 
Число 0,55 при над ле жит про ме жут ку [0,5;0,6].

 
Правильный ответ ука зан под номером: 1.

8. На ко ор ди нат ной пря мой от ме че но число   Рас по ло жи те в по ряд ке убы ва ния числа     и 
В от ве те укажите номер пра виль но го варианта.
 

 

1) 

2) 

3) 

4) 

Решение.

Заметим, что   от ку да следует, что      Таким образом, 
 

Правильный ответ ука зан под номером: 2.
9. На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны числа a и x.

 

 
Какое из сле ду ю щих чисел наи мень шее?

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Решение.
Отметим на ко ор ди нат ной пря мой приведённые в усло вии числа:

 

 
Из ри сун ка видно, что наи мень шим из дан ных чисел яв ля ет ся a + x.

 
Правильный ответ ука зан под номером: 1.
10. На ко ор ди нат ной пря мой от ме че ны числа a и b.

 



 
Какое из сле ду ю щих чисел наибольшее?

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) a + b
2) −a
3) 2b
4) a − b

Решение.
Отметим на ко ор ди нат ной пря мой приведённые в усло вии числа:

 

 
Из ри сун ка видно, что наи боль шим из дан ных чисел яв ля ет ся −a.

 
Правильный ответ ука зан под номером: 2.

 
­­­­­­­­­­

Дублирует задание 27.
11. На ко ор ди нат ной пря мой от ме че но число a.

 

Найдите наи мень шее из чисел a2, a3, a4.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) a2

2) a3

3) a4
4) не хва та ет дан ных для ответа

Решение.
Заметим, что   от ку да следует, что   Таким образом, наи мень шее из пред став ‐

лен ных в от ве те чисел — число 
 

Правильный ответ ука зан под номером: 1.
12. На ко ор ди нат ной пря мой от ме че но число 

 

Расположите в по ряд ке воз рас та ния числа 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 

2) 

3) 

4) 



Решение.

Заметим,  что    от ку да  следует,  что        Таким  образом, 

 
Правильный ответ ука зан под номером: 4.
13. На ко ор ди нат ной пря мой от ме че но число a.

 

Найдите наи боль ш ее из чисел a2, a3, a4.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) a2

2) a3

3) a4
4) не хва та ет дан ных для ответа

Решение.
Заметим, что   от ку да следует, что   Таким образом, наи большее из пред став ‐

лен ных в от ве те чисел — число 
 

Правильный ответ ука зан под номером: 3.

14. Известно, что   и   — по ло жи тель ные числа и   Срав ни те   и 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 

2) 

3) 
4) срав нить невозможно

Решение.

Числа   и   положительные,   по это му 
 

Правильный ответ ука зан под номером: 2.

15. На ко ор ди нат ной пря мой точ ка ми от ме че ны числа 

Какому числу со от вет ству ет точка B?

1) 

2) 
3) 0,42
4) 0,45



Решение.

 , 

Сравним данные числа:  , значит точка B соответствует числу 0,45.
 
О тве т:  4.


